
・放課後の運動場とランチルーム等を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組める居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。

回収率 16.3% 配布数 1044 回収数 170

【開催日時や実施状況など】 ＊Q１２からは放課後キッズルーム未登録者のみの集計

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

南甲子園小学校実施分(未登録者) 令和4（2022）年12月実施

アンケート対象者 南甲子園小学校の児童・保護者

Ｑ1 お子様の学年をお教えください Ｑ2 放課後キッズに登録していますか？

・設問２で『していない』と回答した場合は設問３
～１０は回答せず、設問１２へ

・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります
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放課後キッズに対するイメージやお考えをお
聞かせください

Ｑ12 登録していない理由は？（いくつでも） Ｑ13

・子供が興味を示さな
いから。
・子供一人で帰らせる
のが不安だから。
・ 実施時間が育成セ
ンターと比べて短い
から。

Ｑ14
当事業についてご意見などありましたら記入
ください

・育成センターを利用しています。特に長期休み中の子供の様子が想像つかず1年生の間は利用を躊躇しています。「長期休み中のAさんのタイムスケジュール」み
たいな感じで放課後キッズでの過ごし方を教えていただければ保護者としてはイメージしやすいかなと思います。
・今後、子供が大きくなり本人からのリクエストがあれば登録したいと考えています。
・春休み中、４月当初の開催のない期間があるのがネックです。
・放課後キッズがあるがために南甲子園では育成センターの４年生の利用が後回しになっていると聞いています。放課後キッズの実施時間を伸ばすか育成セン
ターの４年生までの利用ができるようになればいいのにと思います。

その他の意見その他の意見
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17時に終了するので、時間が短い

集団下校ではないので、帰りが遅くなると
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